きたかみ牛の出荷を拡大したい

きたかみ牛生産奨励補助金(市・JA)

担当課

農業振興課園芸畜産係 TEL 72-8238

本事業の役割

きたかみ牛を出荷した場合に奨励補助金が交付される制度です。

どのような事業内容?

出荷1頭ごとに2,500円が交付されるほか、出荷規模が1~29頭で10万円、30~59頭で20万円、60頭以上で30万円の補助金が交付されます。

対象者は?

市内に住所を有する畜産農家(法人含む)で、JAいわて花巻の組合員が対象です。

交付条件は?

前年度の3月1日から当該年度2月末までの期間において、きたかみ牛を出荷し、次の要件のいずれかに該当するもの。

- (1)繁殖用雌牛と肥育牛を飼育する一貫経営を行っていること。
- (2)市内産の肥育用子牛を購入していること。
- (3) 当年度の出荷頭数が前年度より増加していること。

きたかみ牛とは

表の太枠に分類された牛をきたかみ牛として出荷しています。(いわて牛は点線部分)

格付規格の表示区分

歩留 等級	肉質等級				
	_ 5	_ 4	3	2	1
Α	A5	Α4	A3 i	A2	A1
В	I I B5	В4	B3 i	B2	B1
С	C5 -	C4	C3	C2	C1

手続はどうするの?

本人も手続できますが、(1)と(3)はJAいわて花巻に委任することができます。

- (1) 申請書の提出
- (2) 交付の決定
- (3) 請求書の提出